СОВЕТ НОРМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ НОРМА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

«22» декабря 2021 г.

№ 42

О признании утратившим силу решения Совета Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 27.06.2011 № 37 «Об организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования "Норминское сельское поселение" Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»

На основании протеста прокуратуры Балтасинского района от 27.09.2021 № 02-08-02 на решение Совета Норминского сельского поселения от 27.06.2011 № 37 «Об организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования "Норминское сельское поселение" Балтасинского муниципального района Республики Татарстан», согласно Постановлению Правительства РФ от 11.07.2020 №1036 «О признании утратившими силу нормативных правовых актов и отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, об отмене нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей», Совет Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Решение Совета Норминского сельского поселения от 27.06.2011 № 37 «Об организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования "Норминское сельское поселение" Балтасинского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 2. Настоящее решение обнародовать на информационных стендах муниципального образования «Норминское сельское поселение» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан и на официальном сайте Балтасинского муниципального района baltasi.tatar.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента официального обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Шарипжанова Р.Н.

Глава Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан



Р.Н. Шарипжанов